



三轮车突遇车祸翻倒，七旬老人被困

巨野法院六名干警小心翼翼地将其背起

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 程建华 通讯员 郭硕

7月5日上午，巨野法院6名干警驱车行驶在下乡工作的路上，突遇一辆电动三轮车与汽车相撞发生事故，三轮车翻倒在地，一位七旬老人被困在车内无法动弹。

“发生车祸了！”干警们立刻停车查看情况。并急忙上前把倒在车里的老人小心翼翼地背起来，扶到路边休息，将三轮车扶正，并询问老人受伤情况。好在老人意识清醒，表示没有受伤，两车相撞自己有一定责任，没有仔细看路。男子见状，不再作声，驾车离去。

虽然老人再三表示身体没

有大碍，但法院干警告诉老人还是要去医院仔细检查一下，并嘱咐老人一定要注意路面情况，小心驾驶。老人向法院干警连声道谢，激动地说道：“谢谢你们，真是多亏了你们，你们都是热心肠的人啊。”确认完老人安全离开后，干警们才驾车离去。

守初心，勇担当。一直以来，巨野法院长期注重用道德的力量引导全体干警树立“公正司法、司法为民”的服务意识，持续推进精神文明建设，涌现出一系列见义勇为、拾金不昧等先进典型，形成了见贤思齐、择善而从的浓厚氛围，赢得了社会各界广泛赞誉。



菏泽“酿酒文化采访基地” 在定陶名流村酒业揭牌



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 梁桐爽

7月4日下午，齐鲁晚报·齐鲁壹点菏泽融媒中心一行到山东名流村酒业有限公司参观定陶酿酒文化，了解酿酒生产工艺。名流村酒业董事长万继荣携公司高层陪同。

首先，在名流村酒业会议室召开了座谈会，万继荣代表公司欢迎齐鲁晚报·齐鲁壹点菏泽融媒中心一行参观指导，她介绍了公司基本概况以及定陶区酿酒的历史底蕴和近年来所取得的成就。

名流村酒业生产部经理董剑表示，山东名流村酒业有限公司传承和延续了春秋时期酿酒酿造技艺，并将酿酒酿造技艺文化里遗存的三重发酵改良至九重发酵。让传统古法工艺和现代养生工艺结合，融入酶反应，产生人体所需的酶、肽、氨基酸等多种可被人体吸收的微量元素。

随后，来到名流村酒业展厅参观企业文化及酿酒产品，并举办了揭牌仪式。齐鲁晚报·齐鲁壹点菏泽融媒中心负责人牟张涛与

山东名流村酒业有限公司董事长万继荣共同为“酿酒文化采访基地”揭牌。

最后，参观了酿酒车间、储酒车间、灌装车间。走进车间，酒香扑鼻，参观过程中，干净整洁的车间环境、规范有序的生产流程、配备齐全的生产设施给大家留下了深刻的印象。在了解完酿酒从酿酒原粮到半成品酒再到成品酒整个酿造工艺流程后，大家对名流

村酒业始终坚持纯粮自酿的高品质赞叹不已。

参观结束后，牟张涛表示，名流村酒业始终坚持纯粮自酿、坚守品质如一的生产理念是值得学习，酿酒酿造技艺值得媒体发扬，“质量为本、顾客至上、诚信经营、精益求精”的企业精神，必然会助推名流村酒业的快速稳步发展，将持续关注名流村酒业，期待名流村酒业不断做大做强。



货车追尾半挂被困 菏泽消防成功救援

齐鲁晚报·齐鲁壹点
见习记者 马璐璐
通讯员 郑启山 王朋朋

6月30日01时36分，菏泽市消防救援支队接到报警称，位于成武县白浮图镇向金乡方向十字路口，两车相撞，1人被困，情况十分紧急。

接警后，菏泽市消防救援支队立即组织救援力量赶赴现场。

消防人员到场后经询问得知，一辆货车因跟车太紧，刹车不及时追尾一辆半挂车，后车驾驶室严重变形，导致驾驶员右腿被紧紧卡住，无法脱困。消防人员立刻展开救援，首先利用液压扩张钳对驾驶位车门进行破拆。将驾驶位车门破开后，消防人员立即侦查被困人员的被困情况，然后消防人

员一边安慰被困人员，一边利用液压扩张器对变形的驾驶室经行扩张，增大救援空间。

消防人员利用液压扩张器慢慢将变形的驾驶室空间扩张，直至增大到足够的救援空间，然后又对驾驶室内的杂物进行清理，防止救援时对被困人员造成二次伤害。

经过约20分钟左右的紧张救援，成功将被困人员救出，交由现场医护人员送往医院进行医治。

消防部门温馨提示：在夜间驾驶员的反应会下降，因此晚间开车时更应该控制好行车速度，注意跟车距离，连续行车4小时，必须停车休息20分钟以上，切勿疲劳驾驶，如果遇到紧急情况及时拨打119报警电话寻求帮助。

东明警方破获 系列盗窃电动车案

成功抓获一名“五进宫”流窜盗窃嫌疑人

齐鲁晚报·齐鲁壹点
见习记者 马璐璐
通讯员 张军明

自政法队伍教育整顿工作开展以来，东明县公安局牢固树立“群众利益无小事”观念，靠前一步、主动作为，全力为群众解难题、办实事。

近日，陆圈派出所联合刑警四中队速破一起盗窃电动车案，抓获一名因多次盗窃被判刑的嫌疑人郭某(46岁，兰考县人)，赢得了辖区群众高度赞扬。

6月26日凌晨2时许，陆圈派出所指导员秦先锋带队在纪官营村北的路上巡逻时，发现一名驾驶电动三轮车对向行驶的男子，形迹可疑，遂调转车头返回打算对其进行盘查，却发现该男子已经逃逸，路边只剩一辆电动三轮车，钥匙孔上插了一

把撬锁工具，确定是被盗车辆后，考虑到嫌疑人可能还来不及逃远，巡逻民警随即对周边庄稼地进行搜索、追赶，在追出近2里地远时成功将盗窃嫌疑人郭某抓获，当场收缴作案用的地图、手套、撬锁工具等。

经讯问，犯罪嫌疑人郭某对自2021年3月份以来，多次在东明县小井镇、三春集镇、马头镇等地盗窃电动三轮车、电动轿车的犯罪事实供认不讳。目前，东明警方已追回一辆被盗的电动轿车和一辆电动三轮车，案件正在进一步侦办中。

7月1日，刑警四中队联合陆圈派出所押解嫌疑人郭某指认作案现场，彰显了警威，震慑了犯罪，消除了案件在社会上的不良影响，进一步取得了群众对公安工作的理解和支持。